21440/1439 Js¥ Juail Js¥ L) SLadY) 3 g dllal) daala
ciuaig dolu 10l o) 211 LA A bl ) anid - glal) 441

(Shasi 4) s Jlisad

-\ 2
z, =[3+5'j sl JSE e I Sl sl ) (1)
2i) " :

Z, =L+ kil 5 seall e U (S 5all 22a1) (€1 (2)
140 Al N @Y s 440 5 3420 5 2-i A LA (el (3)
X2+ x+1=0 Al Ly Wl Al Js (4)

(L2 5) (AU Jigud)

ANy A=) (2k? +4k-5) AUl dedll caual (1)
k=1

y=2x7 +1 iniah 3 ) pasall dabiall Glay ) 3228 aladiuly cuual (2)
y=05 x=235 x=0 Glagiullg

(a2 7)) &l J) s

j%sin(sx).dx (<) L2x3(x4+2)3dx () ol Gl A LSl sl (1)

0

2x3+1 t4 e .
'[ sl Adlal) Asidie s (2)

V2t? +1
2 s
[ adan” X gy () e+ 2% () @ adal cousd sl (3)
X°+1 1
1
——dx (7)
J
(«229) 2 i)
00 =(x+2)2(x+3)° (x+4)*  Adul A dida el (1)
1
(x-3)e ¥ =4(x) IInx) =0 () :chled x  afcual (2)
e” -3 +2=0 (z)
2X .
J =jxe‘*2dx (<) |=J’(1+S ) (1) A S il (3)
e
x? +1 L N
H :jm (J) K:.[O e (3—4e )dX (G)



